CITY OF TORRINGTON
Addendum # 1

ADDENDUM #1 IS FOR QUESTIONS AND ANSWERS THAT WERE SUBMITTED FOR BID
#TFR-316-111009 CITY HALL FURNITURE REPLACEMENT
BID #TFR-316-111009 CITY HALL FURNITURE REPLACEMENT
Date of Bid opening: November 10, 2009 Time: 11:00 AM Location: Temporary City Hall, 59 Field St., Torrington
Submit signed addenda with Bid.

The City of Torrington reserves the right to accept or reject any or all bids or any portion thereof, to waive
technicalities, and to award the contract as will best serve the public interest.

Dated in Torrington: November 4, 2009 Purchasing Agent
Pennie Zucco

Bid Submitted By:

Name of Company Signature

Date Title

Questions and Answers presented for City Hall Furniture Replacement bid.

1) DOES ALL THE SEATING FABRICS REQUIRE “SOIL-RETARDENT TREATMENT APPLIED TO THE
UPHOLSTERY FABRIC?”

ANSWER: YES
2) IS THIS A PREVAILING WAGE PROJECT?
ANSWER: NO

3) THERE ARE A FEW ROOMS (107 & 129) WHERE WE SPECIFIED MULTIPLE AMIA CHAIRS, BUT THE BID
DOCUMENT REQUESTS ONLY ONE PER ROOM. SHOULD | BID ONE OR FOLLOW THE FLOOR PLAN?

ANSWER: THE FLOOR PLAN IS CORRECT.
ROOM 107 - FIVE (5) AMIA CHAIRS REQUIRED
ROOM 129 — FOUR (4) AMIA CHAIRS REQUIRED
4) 1S WOOD FURNITURE ALLOWED FOR THIS BID?

ANSWER: THERE IS NO WOOD FURNITURE ALLOWED FOR THIS BID
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